



信箱: liuyun5237@163.com 凤儿:

回音壁

读者倾诉

柳老师:

您好。

您说做女人怎么就这么难呢?我一年前离婚了,虽然过错的一方是我的前夫,但是他却并没有任何的损伤。按理说大家应该指责他,而不是在背后议论我。

离婚没有多长时间,前夫就和他以前的相好结婚了。他结婚就结婚吧,虽然我心里总是有些不舒服,但当时也没有想那么多。可是没想到的是,我身边的亲戚和朋友一见我就长吁短叹,我妈还哭天抹泪的,说我的命怎么这么苦,离了婚以后可怎么办啊。好像我是个可怜虫似的,真让人受不了。

更有甚者,竟然当着我的面说,你已经不是大姑娘了,就凑和着找一个吧,别再挑了,我单位有一个退休老干部挺好的,年龄虽说大了点,可身体好着呢,要不我给你说说?

我当时差点气晕过去,看她那个损样子,我真想大嘴巴抽过去。我才三十多岁啊,难道不成就让我嫁一个六十多的老头子,我至于那么惨吗?

柳老师,你说说,我只是离个婚,又不是缺胳膊少腿了,况且现在这个社会离婚已经是再普遍不过的事情了,至于这么悲哀吗?

柳老师,我就不明白了,难道离了婚的女人就真的掉了价,非得像特价商品一样把自己处理了么?离婚的女人有错么?难道离婚的女人就不能够再拥有幸福么?

凤儿

离婚的女人不掉价

要,如何让男人学会为自己付出。

因为她们基本没有受前段婚姻的负累,离异后,她们调整心情,重新出发,依旧那样自信、迷人,因为有了男人的牵绊,她们更加自由,更加理性,更加明白自己想要过怎样的一种生活。

她们会静下心来,考虑透彻自己的前一段婚姻是为何失败的,然后在开始下一段感情的时候,就会顺理成章懂得规避风险,这样再开始的感情就会更稳固、更长久。

我们无法改变这个社会对离婚女人的各种议论和指责,但我们可以改变自己。别人的嘴你是堵不住的,但自己的心态却是自己可以把握的。

有一个好的心态,会是一个幸福的起点。

不要迷失于别人同情的眼泪里,那样只会让你顾影自怜,更增加自己的无助感、凄凉意。

不要理会别人那些貌似好心的帮助,没有人可以左右你的命运,要想生活幸福,婚姻美满,不能靠别人,只能靠自己。

离婚的女人假若一味地沉迷于悲伤的气氛中,只会更增加大家对你的不屑。你这样做其实是对大众舆论的屈从,无奈的同时就是沮丧,沮丧之后难免自卑。

这样对你开始新的生活、新的感

情,没有一点益处。

要保持足够的自信,相信自己有能力带着孩子快乐地生活,你也许没有条件给孩子一个形式上完整的家,但你可以尽力给他一份完整的爱,陪着孩子一起成长,教他像你一样自尊、自爱、自强。

没有谁会希望自己离婚,不过是因为婚姻真的不幸,或者各种外界因素,造成了婚姻的搁浅,让人不得已或不得不选择这样一条路,这个结果不是谁都愿意选择的。

女人在每个年龄段都有其独特的魅力,青春时期的女孩让人心动,大龄成熟时期的女性让人心醉。

离了婚的女人不需要谁来怜悯,努力靠自己生活,一样可以过得有滋有味,得到美满幸福。

女人离婚不掉价,一个自己伤害自己、帮别人作践自己的女人才掉价。

别人如何看待你,很大程度上取决于你如何看待自己,以及自己的人生态度。所以,自己首先要尊重、相信、喜爱自己,魅力就会如影相随。

谁不仰慕和怜惜这样自信的女子呢?

相信自己,相信生活对一个自信、成熟的女人一定会厚爱有加的。祝你幸福。

柳韵



恋爱讲义

婚姻也讲人情世故

◆徐俊霞

女友叶子是闺蜜圈里少有的家庭事业双丰收的女人,无论家里家外,她都是个倍受欢迎的人,她虽是家里的独生女,婚后,却一直费心打点老公的亲戚朋友。每个周日,她都陪婆婆去美容院做护肤,在婆家,她和婆婆抢着做家务。每次出差,她都提前做好半成品的饭菜,给老公搁在冰箱里;她会把老公一周穿的皮鞋都擦好拿出来,摆放在鞋柜里;她会把老公一周穿的衬衣和领带搭配好,挂在衣橱里。婆婆把自家儿子交到她手上,是一百个放心。从外地出差回来,她每次都不辞辛苦背回一大包当地的土特产,送给婆家的七大姑八大姨。正是因为她的有心,公公和婆婆将她视如己出,小两口发生矛盾,不管谁对谁错,公婆总是先批评儿子,亲戚朋友也都站在她这边。

有人说叶子这样活着太累了,明明是家人,却客气得像外人。正是因为步入婚姻后,很多夫妻太不见外了,才会处理不好家庭关系,导致两败俱伤。成就婚姻的是细节,打败婚姻的也是细节。一个人的情商越高,就越懂得与周围的人如何相处,一对夫妻的情商越高,就越能相互理解,越能善待婚姻。婚姻不是关起门来画地为牢,通晓人情世故,懂得变通,在婚丧嫁娶、节日问候、礼尚往来等方面,花点心思,用点智慧,伺候好了大家庭的各个成员,小家庭才能安定团结,长治久安。

有人的地方就有江湖,有江湖的地方就有人情世故,我们不是不食人间烟火的仙子,既然大家同是柴米油盐的烟火夫妻,懂得一点人情世故总比四六不分好得多,婚姻并不是只有爱就一切水到渠成,尽享幸福,婚姻中也有技巧和手段,而所有的技巧和手段都要从爱出发,为彼此的幸福着想。

经营也好,不经营也罢,婚姻没有理所当然的好与坏,你想得简单婚姻就简单,你想得复杂婚姻就复杂,婚姻里也有人情世故,再好的夫妻也要亲密无间,若情商和智商不成比例,没有三板斧,就别忙着结婚,一时的激情维系不了一生,一纸婚书同样不能给爱情上保险,提高自己的婚姻EQ,才能将婚姻进行到底!



鲜花不妨插在牛粪上

◆刘艳杰

单位因工作发展需要新分配来五位同事,其中三位美女,张美丽、王美丽和李美丽。渐渐地,她们都到了谈婚论嫁的年龄,但都不着急,并扬言非“白马王子”不嫁。她们工作之余抽空相亲,两不误。而且,她们各自相亲时,都会带着另外两位美女现场把关——男士高大帅气,收入可观是必须的,否则免谈。两年后,张美丽和王美丽顺利觅到自己心目中的白马王子,唯独李美丽还没有遇到意中人。

张美丽和王美丽幸福地走进婚姻的殿堂,这让仍是单身的李美丽有些坐卧不安了。李美丽暗自放宽择偶条件,并自我安慰:我才不羡慕张美丽和王美丽呢,说不定,我退一步,海阔天空呢!

这天,单位门口停了一辆小轿车,李美丽斜挎坤包,从车前门副驾驶位走下来,同时司机也跟着走下车。李美丽领着司机走进单位办公室,微笑着向同事介绍,这是我男朋友。同事客气地说,欢迎欢迎。第二天,办公室里像炸开了锅,撇嘴的撇嘴,摇头的摇头,

包括张美丽和王美丽。李美丽咋着了,咋找了个要样没样,要个头没个头的“武大郎”?就是瞎着眼乱摸一个,也不至于找个恁不像样的男朋友呀?可惜了,一朵鲜花插在了牛粪上!

一朵鲜花插没插牛粪上,只有李美丽自己知道。

半年后,李美丽结婚了。李美丽过着被丈夫捧在手心里的日子。

一天下午,办公室里只有三位美女。

张美丽说,李美丽,我真羡慕你。

李美丽说,你羡慕我啥?

张美丽说,我羡慕你老公天天上班送你,下班接你。

李美丽说,我老公整体黏着我,黏着我好啊,我放心呀。

王美丽说,李美丽,我也羡慕你。

李美丽说,你羡慕我啥?

王美丽说,我羡慕你老公心里时刻装着你。

李美丽说,我老公心里装着我,装着我好啊,我放心呀。

张美丽说,唉,我老公真不是个东西,背着我和别的女人藕断丝连……

王美丽说,唉,我老公整体在外拈花惹草的,防不胜防,把我气个半死……

没多久,单位里传出张美丽和王美丽同丈夫闹离婚的消息。同事面面相觑,怪了,为啥张美丽和王美丽的婚姻经不起风吹草动,而李美丽的婚姻却恁牢固呢?答案最终还是李美丽一语惊醒梦中人:我这朵鲜花是插在了牛粪上,可我放心呀,不会整天为老公提心吊胆的。要知道,鲜花开得艳,就必须有充足的养料跟不上,而牛粪恰好蕴藏着丰富的营养,能持续不断地供给鲜花,所以,我这朵鲜花才常艳不凋。

大家略一颌首,再次把目光齐刷刷地投向李美丽。

其实,在一个人浮躁的社会里,漂亮女性选择另一半的时候,不必给自己的婚姻设那么多的条条框框,退一步,不妨鲜花插在牛粪上,也许能使你的婚姻天长地久。

你结婚的目的

◆小Q

如果你要和朋友一起去登山,有四种可选择的路线,你会选择哪条呢?

- 需要花钱却省时省力的缆车
- 面向登山者的崎岖山路
- 虽然花时间,却可以带孩子一起步行的平坦山路
- 拥挤却很受欢迎的观光路线

解析:

选A. 你为了优越的生活而结婚,因此,不管你多么喜欢对方,如果他(她)没有经济实力或工作不稳定的话,你也绝对不会和他(她)走到一起。

选B. 你认为只要双方有好感,能够真诚交往,自然会走到婚姻的殿堂,这才是真正负责任的态度。

选C. 你没有太多欲望,认为过安定的生活就是人生最大的幸福。你不希望自己的人生充满波折。

选D. 你会为了过无忧无虑的生活而结婚,你一直感觉单身生活很不踏实,结了婚之后才能取得社会的认同。



情感故事

